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Ime in priimek: Vpisna �stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite re�sevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 to�ck. Veljale bodo samo re�sitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.

Naloga To�cke
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Skupaj



1. (20) Dolo�cite tak�sno �stevilo a, da bo to�cka (2; 1;�2) mo�zen vezani ekstrem
funkcije f(x; y; z) = x2y + axz2 pri pogoju x2 + y2 + z2 = 9. Pri tako dolo�cenem
�stevilu a izra�cunajte �se ostale mo�zne ekstreme z neni�celnimi koordinatami (x 6= 0,
y 6= 0 in z 6= 0).



2. (a)(10) Dvakrat parcialno odvedljiva funkcija f(x; y) naj zado�s�ca ena�cbi

(f(x; y))2 + 4x2f(x; y) = 4y :

Poka�zite, da velja

fx(x; y) = � 4xf(x; y)

f(x; y) + 2x2
in fy(x; y) =

2

f(x; y) + 2x2
:

Namig: Enakost, ki ji zado�s�ca funkcija f(x; y), odvajajte parcialno po x oziroma y.

(b)(10) Izra�cunajte
fxy(x; y)� 4x3 fyy(x; y):



3. (20) Naj bo telo G presek krogle s polmerom R > 0 in sredi�s�cem v to�cki (0; 0; R)
in sto�zca z vrhom v izhodi�s�cu in osjo enako osi z, s katero pla�s�c sto�zca oklepa kot
�=4. V matemati�cnih oznakah je

G = f(x; y; z) : x2 + y2 + (z �R)2 � R2; x2 + y2 � z2; z � 0g :

Prerez telesa z xz-ravnino je na sliki 1.
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Slika 1 Prerez telesa G z xz-ravnino.

Izra�cunajte Z
G

 
x2 + y2 + z2p

x2 + y2

!
dxdydz:

Pomo�c: cos4 ' = 3

8
+ 1

2
cos(2') + 1

8
cos(4')



4. (20) Ploskev S naj bo dana parametri�cno s

~r(u; v) = (� cosu+
p
3 sinu+

p
2 v;� cosu�

p
3 sinu+

p
2 v; 2 cosu+

p
2v)

za 0 � u � 2� in 0 � v � a. Naj bo ~F (x; y; z) = (x; y; z). Izra�cunajte pretok

vektorskega polja ~F skozi ploskev S. Za normalo si izberite vektor ~ru � ~rv.

Namig: Pri izra�cunu integrala lahko upo�stevate, da se �cleni oblike cosu, sinu ali

cosu sinu na [0; 2�] integrirajo v 0.



5. (20) Naj bo G sto�zec z vi�sino h > 0 in osnovno ploskvijo, ki le�zi v xy�ravnini in
ima sredi�s�ce S(0; 0; 0) ter polmer R > 0. Natan�cneje,

G = f(x; y; z) : x2 + y2 � R2; 0 � z � h� h

R

p
x2 + y2g :

Z S ozna�cimo pla�s�c sto�zca G (brez osnovne ploskve). Izra�cunajte pretok vektorskega

polja ~F (x; y; z) = (xy; x2; z2 + x) skozi S. Za normalo vzemite vektor, ki ka�ze iz
telesa.


